

李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步采取市场化方式加强对中小微企业的金融支持
确定加大对制造业支持的政策举措 促进实体经济稳定发展

新华社北京12月15日电 国务院总理李克强12月15日主持召开国务院常务会议,部署进一步采取市场化方式加强对中小微企业的金融支持;确定加大对制造业支持的政策举措,促进实体经济稳定发展。

会议指出,贯彻落实中央经济工作会议精神,要坚持以经济建设为中心,坚持稳字当头、稳中求进,做好“六稳”、“六保”工作。当前中小微企业和个体工商户面临的困难很大,要围绕市场主体、应对新的经济下行压力,运用市场化办法加大对中小微企业和个体工商户的金融支持。会议决定,一是将普惠小微企业贷款延期还本付息支持工具转换为普惠小微

贷款支持工具。从2022年起至2023年6月底,人民银行对地方法人银行发放的普惠小微企业和个体工商户贷款,按余额增量的1%提供资金,鼓励增加普惠小微贷款。二是从2022年起,将普惠小微信用贷款纳入支农支小再贷款支持计划管理,原来用于支持普惠小微信用贷款的4000亿元再贷款额度可以滚动使用,必要时可再进一步增加再贷款额度。符合条件的地方法人银行发放普惠小微信用贷款,可向人民银行申请再贷款优惠资金支持。三是构建全国一体化融资信用服务平台网络,以服务中小微企业融资为导向,在依法依规、确保信息安全的前提下,加快推动市场主体注

册登记、行政处罚、司法判决及执行以及纳税、社保缴费等信息共享,助力银行提升服务中小微企业能力。四是完善金融机构发放中小微贷款绩效考核、尽职免责等规定。支持金融机构发行小微企业专项金融债券。扩大面向小微企业的政府性融资担保业务规模,降低担保成本。

会议指出,制造业是经济发展的基础和支撑。我国是制造业大国,但与国际先进制造水平相比仍有不小差距。要加大对制造业助企纾困和发展的支持力度,扎实推动制造业从中低端向中高端迈进。一是实施减税降费政策向制造业倾斜,加大研发费用加计扣除、增值税留抵退税等

政策力度,支持企业科技创新和传统产业改造升级。扩大制造业中长期贷款、信用贷款规模。二是深化制造业领域“放管服”改革,实施涉企经营许可事项清单管理,更大激发制造业企业活力。三是发展先进制造业,加快制造业数字化转型。鼓励企业牵头组建创新联合体,加快推动关键核心技术攻关。促进先进制造业和现代服务业深度融合。四是鼓励大企业带动更多中小企业融入供应链创新链,支持更多“专精特新”“小巨人”企业成长。五是深化和拓展国际合作,支持外资企业加大中高端制造、研发中心等投资。维护产业链供应链稳定。会议还研究了其他事项。



湘潭县:

“云上”养老院 一键可求助

家住湖南省湘潭县城塘社区的88岁老人刘正球,早些日子从民政部门拿到智能手环时,对它的作用将信将疑。戴上没几天,湘潭县养老服务信息中心联系的医务人员就找上了门——原来,手环预警显示老人血压异常。医务人员与老人及其亲属沟通,提出治疗建议。

“我们独居老人如果有高血压、心脏病或其他疾病突发危险时,能及时报警,及时得到救助。”刘正球说,从这天开始,智能手环这件“新式武器”就成了一件生活必需品。

连接刘正球和湘潭县养老服务信息中心的,是一个具备定位、紧急呼叫、测量血压等功能的智能手环。借助手环,湘潭县养老服务信息中心、老人亲属能及时掌握老人的健康状况,老人在紧急情况下能实现“一键求助”。

时任湘潭县民政局局长汤立新介绍,湘潭县养老服务信息平台今年9月底投入运行,通过应用大数据、云计算、物联网、智能穿戴等技术,为

全县有需要的老年人特别是独居老人打造没有围墙的“云上”养老院。与平台签约后,通过电话、手环、电视遥控器等身边物件,老人们在家就能接通养老服务信息中心,发出日间照料、紧急救助、家庭医生、送餐等多种养老服务需求,享受“云上”养老院提供的服务。

家住湘潭县牛头岭社区瓷厂宿舍的79岁独居老人张洪英加入“云上”养老院后,前不久用电视机遥控器就联系上了燃气公司师傅,帮她弄好了因为油污问题一直不好用的燃气灶。

生活中遇到困难通过电话、视频随时能找人帮忙,张洪英对此很满意。

“湘莲之乡”湘潭县是个百万人口大县,60岁以上的老人已占总人口数的24.33%,人口老龄化呈急剧上升趋势。为了满足不断攀升的养老服务需求,当地推出了很多敬老、养老、惠老举措。被老人们频频点赞的“云上”养老院,是当地积极应对人口老龄化、加快建设养老服务体系建设探索之一。

记者在湘潭县城乡采访了解到,当地近年来通过整合财政资金、盘活闲置资源、撬动社会资源等方式,推动农村养老服务软硬件设施建设。围绕“党建+莲湘颐老”农村养老服务体系,湘潭县正建设养老服务、特困供养人员一般疾病医养结合、精神疾病康复养老、全失能集中照护、养老服务信息平台等5个为老人服务的中心。

在湘潭县城乡,集中照护养老场所、守望之家、邻里互助点、爱心食堂等养老服务阵地初具规模,“不离乡土、不离乡邻”的养老模式渐成气候,还开始形成各方力量特别是志愿者积极参与的社会氛围。

在湘潭县城乡,集中照护养老场所、守望之家、邻里互助点等养老服务阵地,探索以村为单位、互助养老服务不出村的居家养老新路子。

80岁的肖海桃是入住柳桥村“莲湘颐老·长者之家”的首批特困老人之一。他有一室一厅、一厨一卫的住房,平日有人探视,帮助照料日常生活,有

看病需求时还有专门的就医对接人。“经常有志愿者来看我,还和我们一起种菜,我在这里住着很舒服。”他说。

住在湘潭县凤凰山庄小区的96岁老人马玉昭,说话中气十足。见到记者,她还放下竹杖,展示了一把上踢腿、双手下压的“拳脚功夫”。

凤凰山庄小区23名独居、患病、高龄的老人,是小区“守望之家”重点服务对象。有18名志愿者为他们提供联络、巡防、就医联系等服务。“我每个月有退休工资,有高龄老人津贴,还有这么多邻居,志愿者关心我,他们是我的‘贴心人’!”马玉昭乐呵呵地说。

湘潭县委常委、常务副县长张清平说,养老服务是创新城乡治理体系和治理能力现代化建设的重要内容之一。湘潭县力争用3年至5年时间着力打造受惠面更广、服务更可及、发展更可持续的城乡养老服务体系,让莲乡大地老人“床边有照护、身边有驿站、周边有服务”。

(新华社长沙12月15日电)

美国累计新冠死亡病例超80万例

奥密克戎或将成美国主导型毒株

新华社纽约12月14日电 美国约翰斯·霍普金斯大学14日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间14日19时22分(北京时间15日8时22分),美国累计新冠死亡病例超过80万例,达800280例;累计确诊50226706例。

目前,美国新冠死亡病例数仍在快速攀升。数据显示,美国累计新冠死亡病例于今年2月22日超过50万例,6月15日超过60万例,10月1日超过70万例。从50万例增加到

60万例用时113天,从60万例增加到70万例用时108天,从70万例增加到80万例用时74天。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇14日在接受美国有线电视新闻网采访时表示,从变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例数翻倍速度来看,奥密克戎毒株将成为美国主导地位的毒株。

福奇说,奥密克戎毒株带来严峻挑战,因为其传播速度很快,且现有的两剂mRNA(信使核糖核酸)疫苗预

防奥密克戎毒株感染的效果不是很好。但如果接种加强针,效果更佳。

福奇表示,在最早检测到奥密克戎毒株的南非,尽管感染病例几乎以垂直速度上升,但重症住院病例并不多。目前尚不清楚这究竟是因为病毒的毒性减弱,还是由于人口中有相当比例曾被感染,获得了一定免疫力,这种免疫力虽无法预防二次感染,但可以预防重症。

14日是美国启动新冠疫苗接种一周年。美国疾病控制和预防中心网

站数据显示,截至当日,美国超过2.02亿人完成新冠疫苗接种,约占总人口的61%;约5510万人接种了加强针,约占完成新冠疫苗接种人群的27.2%。福奇表示,美国疫苗接种已启动一年了,但仍有6000万符合接种条件的人群未接种疫苗。如果希望看到疫情结束,必须做得更好。

美疾控中心网站数据显示,截至14日,美国已有至少35个州报告奥密克戎毒株感染病例。目前德尔塔毒株仍是全美占主导地位的毒株。

广告

下列证件 声明作废

1.衡阳市老龄工作委员会发给彭国庆的老年优待证,编码为22493232。

2.衡阳市老龄工作委员会发给吕少明的老年优待证,编码为26215632。

3.衡阳市市场监督管理局2019年发给衡阳旭记国荣房地产开发有限责任公司的营业执照副本,统一社会信用代码为91430400MA4QWH914D。

4.衡阳市冠曦体育文化有限公司公章一枚,编码为4304078002998。

5.珠晖区市场监督管理局2017年发给衡阳市珠晖区英雄城市俱乐部的营业执照正、副本,统一社会信用代码为92430405MA4M6LJ33。

6.中国银行衡阳市分行支行发给衡阳县住

房和城乡建设局的开户许可证正本,核准号为Z5541000060801。

7.衡阳市工商行政管理局珠晖分局发给衡阳市珠晖区宜家日用小百货店的营业执照正本,注册号为430405600157552。

计划检修停电预告

2021年12月23日预计时间8:00—14:00,110kV三角塘变电站10kV三枫线胜利支线#020杆断路器后段线路(湖南省衡阳市石鼓区松木塘安置点房区)停电检修(停电原因:检修)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司

2021年12月16日

公 告

因衡阳三化实业股份有限公司破产财产分配方案已执行完毕,衡阳市中级人民法院依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条之规定,于2021年12月13日作出(2011)衡中法民破字第1-8号《民事裁定书》,裁定终结衡阳三化实业股份有限公司破产程序。

特此公告。

衡阳三化实业股份有限公司管理人
2021年12月15日



寻亲公告

2016年8月21日,衡南县泉湖镇七塘村石塘组村民胡朝晖在衡阳市南华大学附二医院(新院)侧门草坪发现一名遗弃男婴,用风衣包裹,衣服里一张字条写有“8.19”。胡朝晖抱回抚养,取名胡志博,出生日期定为2016年8月19日。因胡志博补登户口需要,根据《常住人口登记管理办法》之规定,特发布寻亲公告。

如有其亲生父母亲信息,请及时来电反映。

联系方式:

衡南县公安局泉湖派出所 0734-8911110

衡南县泉湖镇七塘村村民委员会 13117348111

衡南县公安局

2021年12月15日

计划检修停电预告修改

2021年12月22日预计时间8:00—21:00,110kV平湖变10kV平园线322线路(湖南省衡阳市蒸湘区棕榈园四期房区、冠都C1安置房、阿波罗置业公司、衡阳融大置业有限公司、蒸湘雅郡小区、三江文益小区、农业综合公司、衡洲置业公司、利安雅颂居小区、碧桂园衡中心大楼、衡阳雁辉置业有限公司、富力丽景名苑小区)停电检修(停电原因:检修)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:

8228222。

市蒸湘区棕榈园四期房区、冠都C1安置房、阿波罗置业公司、衡阳融大置业有限公司、蒸湘雅郡小区、三江文益小区、农业综合公司、衡洲置业公司、利安雅颂居小区、碧桂园衡中心大楼、衡阳雁辉置业有限公司、富力丽景名苑小区)停电检修(停电原因:检修)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话:

8228222。

国人民的权利。一个国家是否民主,如何更好实现民主,只能由本国人民来评判。国际上的事应当由各国共同商量着办,推行国际关系民主化、践行真正的多边主义才是人心所向、大势所趋。中方愿同俄方加强沟通协调,引导国际社会树立正确的民主观,捍卫各国正当民主权利。

普京表示,当前中俄关系正处于前所未有的历史最好时期,体现出高度的战略互信,树立了在互不干涉内政、相互尊重彼此利益基础上实现互利共赢的榜样,堪称21世纪国际关系的典范。今年是《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年,俄中正式宣布条约延期。双方克服新冠肺炎疫情的影响,保持密切交往,积极推动经贸、能源、科技等各领域务实合作稳步推进,就国际和地区问题开展沟通协调。俄中战略协作已经成为有效解决各种国际热点问题、维护国际和平的重要积极因素,为巩固以国际法为基础的国际秩序发挥了重要作用。我期待很快访华并出席北京冬奥会开幕式,俄方一贯反对将体育政治化的图谋。我期待届时同你就共同关心的重要问题深入交换意见,推动俄中关系持续高水平发展。俄方愿同中方继续加强经贸、油气、金融、航空航天等领域以及战略性大项目合作,推进欧亚经济联盟同“一带一路”倡议进一步对接。加强抗疫合作,反对将疫情政治化。进一步加强人文交流,搞好明后两年体育交流年。俄方将最坚定地支持中国政府在涉台问题上的正当立场,坚决反对任何势力借涉台问题损害中方利益,坚决反对干涉俄中两国内政和遏制两国正当发展利益的企图,捍卫国际公平正义,维护国际和平与安全、促进经济复苏加强协调,积极回应国际社会的普遍期待。

中方愿同俄方保持密切沟通。

双方就当前大国关系和民主问题交换意见。

两国元首相约明年2月北京见。

丁薛祥、王毅、何立峰等参加上述活动。

“中国天眼”已发现500多颗新脉冲星



3月30日拍摄的“中国天眼”全景。

新华社贵阳12月15日电

自2017年10月10日首次对外宣布发现脉冲星以来,截至目前,被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜已发现500余颗新脉冲星。依托“中国天眼”在射电低频波段领先全球的观测能力,我国天文学家在脉冲星搜寻能力和效率上,已大幅领先国外脉冲星搜索团队。

据中国科学院国家天文台研究员、“中国天眼”首席科学家李菂介绍,作为深度探测宇宙的革命性设备,“中国天眼”已发现500多颗新脉冲星,发现了其他望远镜很难发现的暗弱的快速射电暴,获取

了迄今世界上最大的快速射电暴事件样本集,这些发现正帮助人类进一步揭示剧变中的宇宙。

在脉冲星研究方面,2021年5月“中国天眼”团队首次找到脉冲星三维速度与自转轴共线的证据。

“这一发现是当前超新星模拟所不能解释的,挑战了现有中子星起源模型,也拓展了人类对极端物理条件下特殊天体起源的认识。”李菂说。

据了解,脉冲星是一种高速旋转的中子星,是巨大的恒星爆炸后所形成的星体。它自转极快,密度极高,具有在地面实验室无法实现的极端物理性质。研究脉冲星,有助于解答许多重大物理学问题。

事业单位法人注销登记公告

根据中共雁峰区委机构编制委员会办公室《关于做好全区事业单位法人登记清理规范工作的通知》(雁编办〔2021〕3号)文件精神,注销衡阳市雁峰区环保监测站事业单位法人登记。

特此公告。

衡阳市生态环境局雁峰分局
2021年12月15日

国网衡阳供电公司
2021年12月16日